



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
OBČINSKI SVET

Številka: 0321-0006/2023-2

Datum: 16. 11. 2023

Z A P I S N I K

7. redne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah, ki je bila v sredo, 15. novembra 2023.

Seja je potekala v sejni sobi Občine Šmarje pri Jelšah, Aškerčev trg 15, Šmarje pri Jelšah.

Na seji so bili navzoči člani občinskega sveta (v nadaljevanju svetniki): Miloš Bevc, Mirko Bevc, Marjana Bračko, Jan Gajšek, Miroslav Goručan, Miran Koštomaj, Janez Lipnik, Peter Novak, Uroš Operčkal, Primož Pajk, Niko Petelin, Dejan Povalej, Helena Romih, Marjana Skale, Janko Šket, Stanislav Šket, Ivan Žaberl.

Opravičeno odsotna: Gorazd Močnik, Nataša Potočnik.

Na seji so bili prisotni še:

- župan Matija Čakš;
- zaposleni v občinski upravi: Patricia Goručan, direktorica občinske uprave, Anja Černezel, vodja oddelka za splošne in pravne zadeve, mag. Bernardka Žvorc, vodja oddelka za proračun in finance, mag. Anita Reich, vodja oddelka za investicije, Damjan Boštjančič, vodja oddelka za družbene dejavnosti, Peter Planinšek, vodja oddelka za okolje in prostor, Sergeja Javornik, koordinatorica za odnose z javnostmi;
- Marko Goričan iz podjetja Pro.Arh, d.n.o., pri 4. točki dnevnega reda;
- Katja Furman, Aleksander Kidrič in Milan Mikez kot zainteresirana javnost pri 4. točki dnevnega reda.

Seja se je začela ob 16.00 ob navzočnosti 16 svetnikov.

Župan je po uvodnem pozdravu povedal, da je bilo s sklicem seje svetnikom posredovano gradivo za predlagane točke dnevnega reda. Napovedal je, da bo pri 4. točki dnevnega reda kot zunanji poročevalec sodeloval Marko Goričan, Pro.Arh, d. n. o., razpravo te točke pa bodo kot zainteresirana javnost spremljali Janez Colnerič, Katja Furman, Aleksander Kidrič in Milan Mikez.

K 1.

PREDLOG ZAPISNIKA 6. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH

Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem. Župan je vprašal, ali ima kdo od svetnikov pripombe na zapisnik. Ugotovljeno je bilo, da na zapisnik ni pripomb, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah potrdi zapisnik 6. redne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah z dne 13. 9. 2023.

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

S sklicem so svetniki prejeli predlog dnevnega reda 7. redne seje:

1. **Predlog zapisnika 6. redne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah**
2. **Poročilo o realizaciji sklepov**
3. **Predlog Odloka o proračunu Občine Šmarje pri Jelšah za leto 2024 – 1. obravnava**
4. **Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za širitev stanovanjske soseske Mestinje PC**
5. **Predlog Odloka o spremembi Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje občine Šmarje pri Jelšah – 1. in 2. obravnava**
6. **Sklep o lokacijski preveritvi z identifikacijsko številko 3783 (parcele št. 643, 644, 645, *90, k.o. 1189 Bobovo)**
7. **Imenovanje predstavnika javnosti v senatu za reševanje pritožb zoper delo policistov**
8. **Imenovanje predstavnika ustanovitelja v Svet javnega zavoda Zdravstveni dom Šmarje pri Jelšah**
9. **Mnenje k imenovanju ravnateljice VIZ III. OŠ Rogaška Slatina**
10. **Predlog sklepa o ukinitvi družbene lastnine v splošni rabi**
11. **Pobude in vprašanja**
12. **Razno**

Župan je na podlagi 31. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah predlagal, da se z dnevnega reda umakne 5. točka dnevnega reda Predlog Odloka o spremembi Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje občine Šmarje pri Jelšah, ostale točke dnevnega reda pa se ustrezno preštevilčijo. Po sklicu se je namreč gradivo za navedeno točko dnevnega reda obravnaval Odbor za komunalno dejavnost, urejanje prostora in varstvo okolja ter občinski upravi predlagal, da najde druge rešitve za uravnoteženje proračuna. Njihovo mnenje je bilo upoštevano, tako da se točka umakne do nadaljnjega.

Župan je vprašal, ali ima kdo od svetnikov pripombo v zvezi z dnevnim redom. Ugotovljeno je bilo, da na dnevni red ni pripomb, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme predlog dnevnega reda 7. redne seje z umikom 5. točke.

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Predlagani dnevni red je bil sprejet.

K 2.

POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV

Župan je svetnike obvestil, da so vsi sklepi 6. redne seje, navedeni v zapisniku, realizirani.

K 3.

PREDLOG ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH ZA LETO 2024 – 1. OBRAVNAVA

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Podrobnejša pojasnila je ob projekciji predstavila mag. Bernardka Žvorc, vodja oddelka za proračun in finance. Predstavila je sestavo dokumenta in pojasnila, da so pri pripravi proračuna za prihodnje leto upoštevani predhodni podatki, ki pa bodo do drugega branja popravljene, saj je bil v vmesnem času podpisan sporazum o povišanju povprečnine. V nadaljevanju je predstavila pregled proračunskih prihodkov in odhodkov ter pojasnila predlog zadolževanja, ki je osnova za uresničitev načrta razvojnih programov.

Ob 16.07 je na sejo prišel Mirko Bevc.

Načrtovane naložbe v letu 2024 je predstavil župan. Izpostavil je komunalno ureditev stanovanjske soseske Dobrava, ureditev vadbene prostora na POŠ Sladka Gora, če bo občina uspešna na javnem razpisu. Marca 2024 se bo nadaljevalo restavriranje veže in mavrske sobe v dvorcu Jelšingrad, katerega obnova še traja in se nadaljuje v prihodnjem letu. Načrtovana je obnova lokalne ceste Sladka Gora–Dolga Gora, sofinanciranje nakupa avto lestve za Prostovoljno gasilsko društvo Šmarje pri Jelšah. Predvidene so sanacije plazov, vlaganje v cestno omrežje, načrtovana je namestitev sončnih elektrarn na strehe javnih objektov, vlaganje v komunalno infrastrukturo, rekonstrukcija stare šole v Lembergu, prostorsko načrtovanje in priprava dokumentacije za naložbene projekte. Občina bo sodelovala tudi pri ureditvi pločnika in avtobusnega postajališča v naselju Hajnsko.

Mag. Bernardka Žvorc je pojasnila, da bo predlog odloka o proračunu v javni razpravi do 30. novembra, potrditev proračuna je predvidena na seji 20. decembra. Napovedala je, da bo do drugega branja še nekaj sprememb, ne le zaradi povprečnine, ampak tudi zaradi podatkov o finančni realizaciji projektov, ki se izvajajo.

Župan je še povedal, da je odprto javno naročilo za izgradnjo čistilne naprave na Grobelnem. 6. decembra bo postopek zaključen in na osnovi podatkov prispelih ponudb bo mogoče sprejeti nadaljnjo odločitev o izvedbi naložbe, kar bo upoštevano pri drugem branju proračuna.

Župan je odprl razpravo.

Marjana Bračko je vprašala, zakaj je iz načrtov izpadla cesta Volčja jama–Grobelce.

Župan je pojasnil, da projekt ni izpadel in je v načrtu razvojnih programov. Napovedal je, da bo ta cesta prišla na vrsto za izvedbo po zaključeni obnovi ceste Sladka Gora–Dolga Gora in ob zagotovitvi potrebnega denarja. Zagotovil je, da se nobena druga večja cestna povezava ne bo uvrstila pred obnovo ceste Volčja jama–Grobelce. Spomnil je, da je projektantska ocena obnove te

ceste približno tri milijone evrov, česar v letnem občinskem proračunu ni mogoče zagotoviti, se pa načrtuje etapna obnova, določena dela tudi skozi redno letno vzdrževanje cest.

Primož Pajk je spomnil, da je bilo tudi na koordinaciji strank in list zagotovljeno, da se cesta Volčja jama–Grobelce uvrsti takoj za končano obnovo Sladka Gora–Dolga Gora.

Mirko Bevc je dejal, da naj se to uresniči, da se ne bo obnova spet prestavila.

Župan je odgovoril, da se prednostni vrstni red pri obnovi cest ni spremenil.

Miloš Bevc je vprašal, ali je znan okvirni znesek povečanja prihodkov zaradi povečanja povprečnine.

Mag. Bernardka Žvorc je dejala, da bo z naslova povprečnine 300.000 evrov več prihodkov, občina bo prejela dodatna sredstva za stroške plač javnih zavodov približno 77.000 evrov, z naslova sredstev za uravnoteženje razvitosti občine pa približno 20.000 evrov več.

Niko Petelin je poudaril, da je izgradnja čistilne naprave na Grobelnem nujna, saj bo naložba po izgradnji prinašala tudi denar. Dejal je, da je bila pred petimi leti izgradnja ocenjena na milijon evrov. Izrazil je bojazen, da se bo zaradi morebitnega odlaganja odločitve gradnja še podražila.

Župan je odgovoril, da se vseskozi dela na projektu, so se pa aktivnosti nekoliko umirile zaradi pomanjkanja denarja. Občina ima sklep o pridobitvi milijona evrov od ministrstva, a bodo šele prispele ponudbe na javni razpis pokazale pravo sliko. Projektantski predračun znaša 3,8 milijona evrov. Na osnovi ponudb bodo pripravljene različni scenariji zadolževanja in financiranja izvedbe naložbe, na osnovi česar se bo občinski svet odločil.

Mag. Bernardka Žvorc je povedala, da smo že delali izračune zadolževanja na vrednost 3,8 milijona evrov. Ta je pokazal, da bi bilo pri dobi odplačevanja na 20 let samo za približno milijon evrov obresti. Ob tem je izpostavila, da trenutno pogoji zadolževanja niso ugodni.

Miloš Bevc je prosil za pojasnilo, kaj pomeni izvajanje energetskega pogodbeništv za šole.

Mag. Anita Reich je pojasnila, da ta obveznost izhaja iz koncesijske pogodbe s Petrolom iz javno-zasebnega partnerstva, ki je sklenjena za 15 let.

Janko Šket je dejal, da je želja veliko, potreb še več, denarja pa toliko, kot ga je. Ni pristaš visokega zadolževanja, a ko razpravljamo o čistilni napravi Grobelno, bo treba sprejeti odločitev, če želimo izkoristiti milijon. Ocenil je, da bi bilo škoda spustiti sofinancerski delež države. Glede vlaganja v cestno omrežje je ocenil, da se vlaga še premalo. Po njegovem mnenju bo treba več vlagati na področja, s katerih bo določen denar pridobljen nazaj v proračun. Vesel je, da se je umaknila 5. točka predlaganega dnevnega reda, saj da občinski svet ne more dodatno finančno obremenjevati občanov. Če bo potrebna dodatna zadolžitev, ne bo nasprotoval. Dejal je še, da v proračunu pogrša evropska sredstva za projekte.

Mag. Bernardka Žvorc je pojasnila, da so evropska sredstva predvidena in upoštevana. Ker ta denar pridobimo od ministrstev in ne neposredno od Evropske unije, so računovodsko gledano zneski vključeni pod državna sredstva.

Župan je spomnil na podatek, da Slovenija slabo črpa kohezijska sredstva. Poudaril je, da bo občinski svet v tej sestavi sprejel še tri proračune, pri čemer bo treba upoštevati dejstvo, da je občina javna ustanova, ki dela za vse občane, treba je upoštevati Načrt razvojnih programov in delati projekte, ki so delno sofinancirani. Izpostavil je še, da je treba biti realen pri vseh številkah, ker lahko hitro nastane težava zaradi morebitnega previsokega zadolževanja občine.

Janez Lipnik je vprašal, v katerem proračunu, gledano tudi naprej, lahko pričakujemo na postavki 7200 znatno povečanje s prodajo gradu.

Mag. Anita Reich je pojasnila, da gradu na osnovi pogodbe o sofinanciranju s strani ministrstva za kulturo ne smemo odtujiti pet let.

Župan je dejal, da občina išče možnosti za javno-zasebno partnerstvo.

Razpravljal ni nihče več, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah je opravil obravnavo Odloka o proračunu Občine Šmarje pri Jelšah za leto 2024 v 1. obravnavi.

2. Predlog proračuna za leto 2024 se daje v javno obravnavo do 30. novembra 2023. Predlog proračuna je dostopen na spletni strani in na sedežu Občine Šmarje pri Jelšah. Pisne pripombe je možno vložiti do 30. novembra 2023 do 13. ure.

Navzočnost se je spremenila (17 svetnikov).

ZA je glasovalo 17 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 4.

PREDLOG ODLOKA O OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU ZA ŠIRITEV STANOVANJSKE SOSESKE MESTINJE PC

Ob 16.45 na sejo pridejo poročevalec Marko Goričan iz podjetja Pro.Arh ter Katja Furman, Aleksander Kidrič in Milan Mikez kot zainteresirana javnost.

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Gradivo je predstavil Marko Goričan iz podjetja Pro.Arh in dejal, da je dokument usklajen z vsemi nosilci urejanja prostora, vsi so dali pozitivno mnenje. Postopek se je začel na pobudo občine in sklepa župana v letu 2016, pridobljena so bila prva mnenja, v letu 2017 sta bili javna razgrnitev in javna obravnava.

Odlok ureja 2,25 ha veliko območje, ki je kot nezazidano stavbno zemljišče namenjeno za stanovanjsko gradnjo. Marko Goričan je pojasnil, da je v času javne razgrnitve in obravnave prispelo šest pripomb in predlogov, do katerih so bila pripravljena strokovno argumentirana stališča. Stališča so bila posredovana vsem pobudnikom. Zaradi objektivnih razlogov se je

postopek zaustavil, v tekočem letu pa se je postopek nadaljeval. Občina je v marcu 2023 organizirala sestanek z vsemi lastniki in ostalimi zainteresiranimi v tem območju. Pojasnil je, da je na tem območju predvidena gradnja 16 stanovanjskih hiš, možna je tudi preureditev dela stanovanjske hiše za potrebe poslovnih dejavnosti, če dejavnost ne zahteva dodatnih parkirišč ali manipulativnih površin. Ministrstvo za okolje in prostor je izdalo odločbo, da presoja vpliva na okolje ni potrebna, tako da je to usklajen predlog, ki se daje v sprejem.

Župan je odprl razpravo.

Janez Lipnik je kot predsednik Odbora za komunalno dejavnost, urejanje prostora in varstvo okolja dejal, da je odbor na svoji zadnji seji sprejel pozitivno stališče do predlaganega odloka.

Peter Novak je dejal, da krajanje Mestinja podpirajo sprejem odloka, težava pa je, da dokument ni usklajen z lastniki parcel, ki niso zadovoljni s projektom. Zanimalo ga je, kaj lahko občina še naredi.

Marko Goričan je pojasnil, da na sestanku 22. marca 2023 niso vsi nasprotovali odloku, so pa določeni lastniki imeli zadržke glede svojih parcel. Pojasnil je, da v takih primerih, ko se ne strinjajo vsi, Zakon o urejanju prostora omogoča komasacijo kot samostojen postopek novega urejanja parcelnih mej, končna parcelacija po komasaciji pa mora biti usklajena z nosilci urejanja prostora.

Peter Novak je vprašal, zakaj se že na razgrnitvi ni takoj ponudila komasacija.

Marko Goričan je odgovoril, da nikoli ne veš, ali bodo nosilci urejanja prostora to potrdili. Pojasnil je, da se postopek pelje na pobudo občine ali upravne enote, ki izda odločbo, v postopku pa je zopet javna razgrnitev, kjer ljudje aktivno sodelujejo. Pri tako velikem območju in velikem številu lastnikov je izredno težko doseči, da bi bile predlagane ureditve vsem všeč.

Petra Novaka je zanimalo, kaj sledi, če komasacija ne uspe.

Marko Goričan je pojasnil, da je komasacija edini način, če se lastniki sami ne morejo sporazumeti, postopek pa je zakonsko določen in jasno opredeljen.

Peter Planinšek, vodja oddelka za okolje in prostor, je dejal, da je pri urejanju večjih območij, kjer je več lastnikov, težko vsem ustreči. Poudaril je, da so stavbna zemljišča čedalje bolj dragocena in zato je treba z njimi nujno racionalno ravnati. Spomnil je, da občine pri prostorskem načrtovanju zavezuje zakon ter da si lokalne skupnosti pravil in postopkov ne izmišljujejo same.

Niko Petelin je vprašal, ali je predviden plinovod na tem območju.

Marko Goričan je odgovoril, da ni vključen, je pa zapisano, da je možno tovrstno infrastrukturo urejati v skladu z možnostmi.

Peter Planinšek je dopolnil, da je pravna podlaga za plinovod v 9. členu predlaganega odloka.

Peter Novak je vprašal, če bo po sprejemu OPPN-ja kakšna finančna posledica za občane, npr. pri komasaciji.

Marko Goričan je pojasnil, da je osnova za komasacijo sprejet odlok.

Miloš Bevc je dejal, da so lastniki zemljišč na tem območju zasebniki. Kot edino možnost vidi, da občina odkupi vse parcele in jih komunalno uredi.

Marko Goričan je odvrnil, da je tudi druga možnost, in sicer, da se občina ponudi kot investitor komunalne infrastrukture, a potem lastniki postanejo izredno bogati. Občina je že izdelala OPPN, ki ni poceni, komunalno bi uredila celotno območje, ki je prav tako izredno visok strošek. Ocenil je, da vse to dviguje vrednost zemljišč.

Peter Novak je ocenil, da je sprejem odloka priložnost, da kdo še ostane v kraju, da se za gradnjo odločijo mlade družine, zaradi česar podpira predlagani odlok.

Župan je pojasnil, da je bil OPPN naročen v času županovanja Stanka Šketa. Poudaril je, da če bi bila občina zasebna ustanova, bi kupila kmetijska zemljišča, jim spremenila namembnost, jih komunalno uredila in drago prodala. Sprememba namembnosti zemljišč je ogromen strošek in občina je imela že veliko stroškov. Strinjal se je, da pri toliko lastnikih ni pričakovati, da bi bili vsi zadovoljni, a je javna razgrnitev kompromis, v katerem imajo vsi sodelujoči možnost sodelovanja, dajanja pisnih pripomb, pristojne službe pa so tiste, ki na pripombe dajejo rešitve. Poudaril je, da se vsi prisotni morajo zavedati glavnega problema v krajevni skupnosti Mestinje – vrtec in šola sta prazna in zna se zgoditi drugi Lemberg. Župan je izpostavil, da bo šolo, če se enkrat zapre zaradi premajhnega števila otrok, zelo težko spet nazaj odpreti, zato je zapiranje te ustanove zadnja stvar, ki si jo želimo v lokalni skupnosti. Potrditev predlaganega odloka vidi kot priložnost, da se kraj razvija, da pridejo mladi, da mladi in družine ostanejo na Mestinju. Župan se zaveda, da nikoli ne bodo vsi zadovoljni. Dejal je še, da se lahko kljub sprejemu OPPN-ja nihče ne odloči za gradnjo in se tako v prostoru ne bo nič spremenilo, vsekakor se pa bosta spremenili namembnost in vrednost zemljišč na tem območju.

Stanko Šket je dejal, da dobro pozna razmere na Mestinju in opozoril na nevarnost možnosti zaprtja vrtca in šole zaradi premajhnega števila rojenih otrok v določenem obdobju. Menil je, da bi morali krajanje Mestinja podpreti in narediti vse, da se omogoči gradnja stanovanj mladim družinam, da vrtec in šola ostaneta. Šolo je težko ali pa ne zapreti, je opozoril, a odpreti nazaj je ni mogoče praktično nikoli več. Zato je nujno sprejeti OPPN in iti v postopek komasacije. Podprl je OPPN in izrazil upanje, da se bo zadeva rešila s komasacijo, saj če je dobra volja, gre lahko postopek hitro.

Nihče ni več razpravljal, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za širitev stanovanjske soseske Mestinje PC.

Navzočnost se ni spremenila (17 svetnikov).

ZA je glasovalo 17 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

Ob 17.17 so Marko Goričan, Katja Furman, Aleksander Kidrič in Milan Mikez zapustili sejo.

K 5.

SKLEP O LOKACIJSKI PREVERITVI Z IDENTIFIKACIJSKO ŠTEVILKO 3783 (PARCELE ŠT. 643, 644, 645, *90, K.O. 1189 BOBOVO)

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavil Peter Planinšek, vodja oddelka za okolje in prostor.

Župan je odprl razpravo.

Nihče ni razpravljal, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme Sklep o lokacijski preveritvi z identifikacijsko številko 3783 (parcele št. 643, 644, 645, *90, k.o. 1189 Bobovo).

Navzočnost se ni spremenila (17 svetnikov).

ZA je glasovalo **17** svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 6.

IMENOVANJE PREDSTAVNIKA JAVNOSTI V SENATE ZA REŠEVANJE PRITOŽB ZOPER DELO POLICISTOV

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavil Janko Šket, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Župan je odprl razpravo.

Nihče ni razpravljal, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah kot predstavnika javnosti v senate za reševanje pritožb zoper delo policistov imenuje Darinko Komerički, stan. Rakeževa ulica 1, 3240 Šmarje pri Jelšah.

Navzočnost se ni spremenila (17 svetnikov).

ZA je glasovalo **17** svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 7.

IMENOVANJE PREDSTAVNIKA USTANOVITELJA V SVET JAVNEGA ZAVODA ZDRAVSTVENI DOM ŠMARJE PRI JELŠAH

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavil Janko Šket, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Župan je odprl razpravo.

Nihče ni razpravljal, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah imenuje v Svet javnega zavoda Zdravstveni dom Šmarje pri Jelšah kot predstavnika ustanoviteljice Občine Šmarje pri Jelšah Petra Vraničarja, stan. Kristan Vrh 33, 3241 Podplat, za mandatno obdobje 2023–2027.

2. Imenovani nastopi mandat z dnem konstitutivne seje Sveta zavoda.

Navzočnost se ni spremenila (17 svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 8.

MNENJE K IMENOVANJU RAVNATELJICE VIZ III. OŠ ROGAŠKA SLATINA

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavil Janko Šket, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Župan je odprl razpravo.

Miloš Bevc je vprašal, ali je lahko več predlogov, o katerih bi odločali.

Patricia Goručan je pojasnila, da je lahko več predlogov, a te v obravnavo občinskemu svetu pošlje svet javnega zavoda.

Nihče ni več razpravljal, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah daje pozitivno mnenje k imenovanju Apolonije Kunštek, stan. Spodnje Sečovo 9, 3250 Rogaška Slatina, za ravnateljico VIZ III. OŠ Rogaška Slatina za mandatno obdobje 2024–2029.

2. Ta sklep velja z dnem sprejema.

Navzočnost se ni spremenila (17 svetnikov).

ZA je glasovalo 17 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 9.

PREDLOG SKLEPA O UKINITVI DRUŽBENE LASTNINE V SPLOŠNI RABI

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavila Patricia Goručan, direktorica občinske uprave.

Župan je odprl razpravo.

Janez Lipnik je vprašal, ali občina najprej pridobi status lastnika in se potem naredi menjava.

Patricia Goručan je pritrdila.

Nihče ni več več razpravljal, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

1. Ukine se status zemljišča v splošni rabi na nepremičninah z ID znaki parcela 1221 810/7, parcela 1221 810/3 in parcela 1188 877/2.

2. Na navedenih parcelah pridobi lastninsko pravico Občina Šmarje pri Jelšah.

3. Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS.

Navzočnost se ni spremenila (17 svetnikov).

ZA je glasovalo 17 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 10.

POBUDE IN VPRAŠANJA

Nihče od svetnikov ni razpravljal.

K 11.

RAZNO

Župan je svetnike povabil na ogled novih prostorov fizioterapije v stari šoli, ki bodo uradno namenu predani 6. decembra 2023, urejenih prostorov za pisarne, ki se bodo oddali v najem, in prostorov za društva.

Marjani Bračko je župan izročil darilo ob minulem jubileju.

Župan je ob 17.35 zaključil sejo.

Zapisala:

Sergeja Javornik

Župan

Matija ČAKŠ, dr. vet. med., spec. bujatrike